

## Posudek

diplomové práce p. Vojtěcha Steininger a nazvané Založení a vznik společnosti s ručením omezeným

Posuzovaná diplomová práce se zabývá problematikou jedné z nejrozšířenějších a také mezi podnikateli nejoblíbenějších obchodních společností, kterou je a nadále i bude společnost s ručením omezeným. Diplomant se však nezaměřil jen na obecně známé instituty právní úpravy, do své práce pojal i skutečnosti, o kterých se právní úpravě nezmiňuje.

Diplomant svou práci rozdělil do úvodu a pěti kapitol. Postupuje tak, že nejprve pojednává o obecných otázkách – zakotvení společností s ručením omezeným v pozitivním právu (kapitola I.), po té se zabývá postupem zakladatelů před založením společnosti (kapitola II). V následující kapitole (III.) věnuje pozornost samotnému založení společnosti. Další kapitola (IV.) se pak zabývá vznikem společnosti, poslední kapitola rozebírá neplatnost společnosti. V závěru diplomové práce diplomant konstatuje, že poznatky, které získal při psaní této práce chce využít v nástavbovém studiu na právnické fakultě v Mnichově, kde hlavním zaměřením studia bude zakládání německé GmbH.

Jak z daného obsahového přehledu vyplývá, má diplomová práce logickou strukturu, kapitoly na sebe organicky navazují. Z poznámek pod čarou vyplývá, že se autor seznámil s dostatečným počtem odborné i právnické literatury. Lze ocenit i značný počet judikátů, které provázejí a doplňují jednotlivé pasáže v práci.

Práce je napsána velmi dobrým jazykem, je zajímavá a lze usoudit, že ji autor napsal s určitým zaujetím. Neobsahuje ani žádné formální chyby, což nelze, bohužel, obecně konstatovat.

I když poukaz na případné obsahové nepřesnosti spíše náleží oponentovi, přesto nemohu nechat bez povšimnutí to, že na str. 21 zcela nesprávně autor hovoří o firmě vkládaného podniku. Firmu má ovšem podnikatel, nikoliv podnik.

Předloženou diplomovou práci lze ocenit, neboť má velmi dobrou obsahovou i formální úroveň. Protože v důsledku toho splňuje všechny požadavky na tyto práce kladené, doporučuji její ústní obhajobu.

Praha, červenec 2008

Zahradníčková  
vedoucí diplomové práce

